

线索奖

大奖  
1000元

96706 (全省市话收费)

24小时  
新闻  
热线

8308110

说一说发生在身边的  
突发事件 疑难事 感人事 新鲜事

# 热心外教愿免费教农村娃

愿意请他的农村小学请拨打本报电话热线8308110联系

叶福在地图上寻找三周前他给孩子们讲课的学校所在地。本报记者侯健摄



本报6月13日讯(记者 侯健)一名济宁医学院的加拿大籍外教想利用每周的空余时间到日照的农村小学助教,帮助农村的孩子及英语教师学正宗的英语。13日,他拨打本报8308110热线电话求助,希望能通过本报联系到有需要的学校。

这名外教的中文名字叫叶福,加拿大人,2009年来到日照,先是在新市区一家培训学校任英语老师,之后应聘到日照职业技术学院当外教,目前在济宁医学院日照校区担任外教。叶福能讲一口流利的汉语,在和记者交谈之前他说:“你只要说普通话,我就能听懂,请不要说日照方言,那样我听不懂。”

叶福说,他目前在济宁医学院当英语老师,每周有4个不同级别的课程,每周二下午和周五上午有空余时间,他想在这两个空余时间内到日照一些农村的小学,去给孩子们和英语老师用纯正的英语讲课,让他们了解地道英语的发音。

据他介绍,他来到日照后,发现很多农村的学生英语口语不好,而且农村的孩子们很少有机会见到外国人、了解外国人的习俗。而且农村小学的许多英语老师不知道怎么教好英语课,所以他想尽一分自己的微薄之力。

“三周前我曾经在涛雒镇一所农村小学给200多个孩子上过课。”叶福告诉记者,那个学校的老师和

孩子们很喜欢他,但是不想每周固定在一个学校上课,希望能每周换一个学校。他主要是想给小学英语老师做如何教好英语的示范,并向孩子们展示如何学好英语。“我展示的东西很好学,并且不想只展示给一个学校,所以最好能到不同的学校去。”

济宁医学院日照校区负责外教工作的赵科长告诉记者,叶福是去年到学院任教的,合同为一年一签,他人很好,平时很细心,由于工作突出,他们已经准备和叶福续签合同了。

想联系叶福的学校,请拨打本报热线电话8308110,我们将帮叶福选择学校教英语。

## 小伙夜盗16个功德箱

在附近点蜡烛数钱时被抓获

本报6月13日讯(记者 贺超 通讯员 王培玉)9日,任家台边防派出所破获一起盗窃案,作案人石某将森林公园内一处景点的16个功德箱的现金洗劫一空,正躲在附近数钱时被当场抓获,失窃现金全部被追回。

任家台边防派出所民警介绍,9日23时许,值班民警接到报案,报案人是森林公园的工作人员,声称姜太公文化园太公庙大殿功德箱内的现金被盗,现场附近发现一作案嫌疑人。接警后,民警迅速赶到案发现场,将违法嫌疑人石某带回派出所内进一步审查。

经过民警调查后得知,违法嫌疑人石某,系山东省临沭县人。9日在森林公园姜太公文化园太公庙大殿内游玩时,发现功德箱内有不少现金,遂起邪念。当天18时趁工作人员下班之际躲过了排查,并找到螺

丝刀和老虎钳等作案工具,连续将大殿内16个功德箱撬坏,窃得箱内钱财。由于现金大多是5角、1元、5元等零钱,得手后石某躲在小角落里开始数钱,随后被抓。

记者了解到,姜太公文化园在每天18时都会停止接待游客,工作人员会在确保没有游客逗留的情况下关闭大门,晚间也会有值班人员定时巡查。在9日22时左右,值班人员发现功德箱被撬,立即召集工作人员围绕现场仔细排查,最终在附近的一处小屋内发现了正在点着蜡烛数钱的违法嫌疑人,于是便报了警。随后任家台边防派出所民警和森林公园的工作人员清点被盗现金,共追缴被盗现金332.5元。石某对其违法行为供认不讳,民警根据《治安管理处罚法》,综合其违法行为的性质和情节,给予石某治安拘留15天、罚款1000元的治安处罚。

